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Ata da 01ª Audiência Pública da 2ª Sessão Legislativa realizada no dia 26 (vinte e seis) de 

fevereiro de 2026 às 19:00 horas (dezenove horas) na sede da Câmara Municipal de Bom Jesus 

da Penha. Reuniram-se as seguintes autoridades: Presidente da Câmara: Francielly Morais 

Pires, Secretário: Wanderson D´Ávila da Silva. Vereadores: Alexandre Mendes da Silva, Elaine 

da Penha Mendonça Silva, Gilmar da Silveira, Ricardo Martins de Almeida, Sabrina dos Anjos 

Ribeiro, Valdeci Vieira de Morais e Valdirene Maria de Oliveira. Presentes também a 

representante do Executivo Municipal: Gabriele Diniz Maia Freire responsável pelo setor de 

Contabilidade e o senhor Vice-Prefeito Derbson de Souza Diniz. A audiência pública foi aberta 

pela Presidente da Câmara Municipal Francielly Morais Pires, que em seguida concedeu a 

palavra a Sra. Gabriele, representante do Executivo Municipal que também agradeceu a 

presença de todos e iniciou sua explanação a fim de demonstrar o cumprimento das metas 

fiscais do 3º quadrimestre do exercício de 2025. A contadora apresentou inicialmente os 

seguintes documentos: Demonstrativo da despesa com pessoal, Orçamento Fiscal e da 

Seguridade Social de julho a dezembro de 2025. Despesas executadas com pessoal e apuração 

do cumprimento do limite legal. Quadro com gastos com ensino, com saúde. Quadro referente 

ao FUNDEB: receitas e despesas. Quadro de receitas. Quadro com uma análise das principais 

receitas. Em seguida foi apresentado quadro com comparativo das metas bimestrais da 

arrecadação no 6º bimestre de 2025. Meta de arrecadação, receita arrecadada e diferença 

separada por bimestre. A senhora contadora seguiu apresentando quadro com as despesas: 

Despesas por setor e no final total de restos a pagar de 2025 (processados e não processados). 

Apresentou também comparativo da Prefeitura de receitas x despesas até o mês/2024 e 

comparativo Prefeitura receitas x despesas até o mês/2025. Total de pagamentos efetuados em 

2025. Quadro de dívida fundada. Para finalizar a senhora Gabriele apresentou gráfico de saldo 

em conta até o período, dividido por cada setor do Executivo, e gráfico do total de contas a 

pagar empenhado e extraorçamentário com data base: 31/12/2025.  A Contadora se colocou à 

disposição para quaisquer dúvidas e esclarecimentos. No uso da palavra os Vereadores 

Alexandre e Wanderson apresentaram alguns questionamentos, que foram esclarecidos pela 

contadora do Executivo. E para finalizar a senhora Presidente fez alguns agradecimentos. Nada 

mais havendo que tratar a Sra. Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada 
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a presente Audiência Pública, de que para constar lavrou-se a presente ata que será lida e 

assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Bom Jesus da Penha/MG. 

 

 


